

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA: Pe an... Pe 6 luni... Pe 3 luni... IN STRAINATATE: Pe an... INSERȚIUNI SI RECLAME: Linia de 30 litere pe linie, pagina IV, 30 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”.

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nul Haasstein & Vogler în Vienna, Wallfischgasse 10. A. Oppel în Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf Mosse în Vienna, Seilerstätte 2; Vincenz Hrdicka în Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp L&S în Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lomb & Comp. în Peța și Hova-Laffa-Bullier & Comp. în Paris.

Scrisorile nefranseze nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Item (e.g., Oblig. Rurale, Domeniale), Price (e.g., 83 1/4, 77 1/4).

Table with 2 columns: Item (e.g., Metalice, Nationale), Price (e.g., 63 10, 8 70).

Table with 2 columns: Item (e.g., Acțiun. Căilor ferate române), Price (e.g., 15 40, 53).

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' with columns for routes (e.g., București-București, București-Giurgiu) and departure times.

SCIRI TELEGRAFICE din FOILE STRAINE.

Orșova, 19 August. Se asigură că vasele turcești vor face în zilele acestea un atac asupra orașului Chiostendje și anume numai de cât după ce trupele egiptiene vor fi sosit spre a-l putea ataca și de pe uscat.

Londra, 12 August. „Oficiul Reuter” anunță de la 10 August din Erzerom: Ismail Pașa ocupă pozițiile de pe teritoriul rusesc, la Zuyala, depărtare de șase mii de la granițe.

Constantinopol, 11 August. În mahalana grecească de aici se asigură că Patriarhul grecesc, Monsignore Ioachim, a primit de la grecii din Creta o adresă, în care declară, că nu vor să recunoască pe Mons Meletione de Metropolit al lor.

Constantinopol, 12 August. În toate guvernamele apăsate ale Anatoliei se face încă o recrutare și se crede că rezultatul ei va fi de 60,000 oameni, care vor rămâne apoi în lagăre aici lângă capitală.

Paris, 12 August. „Journal officiel” publică un decret, în care, fiind constatat că în Germania s'a găsit gândacii-Colorado, se interzice exportul și importul de cartofi din Germania. Deasemenea este interzis a importa frunze de cartofi, saci, butoaie și alte lucruri, care să fie în atingere cu cartofii.

S.CRI TELEGRAFICE ALE TIMPULUI

(Agenția Havaa). Serviciul de la 15 August, 9 ore seara. Filatelia, 14 August. Steamurul englez „John Bramale” a plecat la 11 August de la New-Havan la Constantinopol cu arme și muniții de război destinate Turciei pe un preț de 1,200,000 dolari.

Tunis, 14 August. Boin d'aci a trimis o sută catări la Constantinopol.

Londra, 15 August. O depeșă din Berlin anunță că guvernul german a făcut serioase reprezentări în privința barbariei comise de Turci. El a intimat Turcii necesitatea absolută de o disciplină mai strictă.

Constantinopol, 14 August. Osman-Pașa a ajuns la o distanță de patru ore de Târnova. Soleiman-Pașa a părăsit Kazanlikol, îndreptându-se spre Nord. El va merge spre Elena, unde deja sunt așezate avangardele lui Mehmet-Ali.

Londra, 15 August. Se scrie din Viena ziarului „Daily-Telegraph”, că se așteaptă o declarație de rebel Turciei de către Serbia. Dacă Serbia vor merge asupra Vidinului sau Nicsiculinului, Austria va păstra probabil o atitudine pasivă. Dar, dacă, după îndemnul Regilor, Serbia vor trece în Bosnia, singur acest fapt va da Austriei un motiv cu totul plausibil de a ocupa această provincie.

„Times”, crede că mesajul este foarte favorabil păcii. „Daily-News”, regretă că guvernul n'a adoptat măsurile mai riguroase, o politică mai energică pentru a garanta menținerea păcii.

Ultime scrieri pe pagina III-a

BUCUREȘCI 4 AUGUST

Ziarele din Franța, Germania și Austria sunt încă sub impresiunea întrevederii de la Iși. De și nimeni nu mai susține, că cu ocaziunea aceasta s'ar fi luat vre-o hotărâre relativ la criza orientală, toate organelle de publicitate privesc întrevederea Impăraților ca o dovadă neîndoiosă despre existența alianței celor trei Impărați, despre comunul acord al celor mai puternice trei cabinete europene.

Pe cât însă întrevederea a făcut o bună impresiune asupra oamenilor care văd o garanție de stabilitate în alianța celor trei împărați, pe atât ea jignește pe toți aceia, care sunt adversarii ai vre-unei dintre cele trei puteri aliate, ori pe care alianța lor îi ține în frâu.

Înainte de toate, maghiarii se simt nedumiriți, văzând cum strigătele lor resună în deșert, cum sutele lor de meetinguri fac impresia unei jucării copilărești, cum, în sfârșit în Imperiul Habsburgilor nu ei sunt elementul hotărâtor. Ca ilustrație a desamăgitorilor, pe care le-au suferit maghiarii cu manifestațiunile lor turbulente, relevăm numai faptul, că congregațiunea comitatului Căraș, primind adresa comitatului Pesta și pe cea a comitatului Somogy, a hotărât a ignora amendouă aceste adrese, în care i-se propun rezoluțiuni turcofile și s'a mărginit a exprima devotamentul adănc către Imperatorul Francisc Iosef și încrederea în politica comitelui Andrassy.

Nu mai puțin jignitoare, de cât pentru maghiari, pare a fi fost întrevederea pentru cel puțin o parte din Franța. Mai multe din ziarele franceze, între care cu deosebire „Journal des Débats”, care totdeauna a susținut politica comitelui Andrassy, combat cu deosebită asprime atitudinea Cabinetului din Viena față cu criza orientală. Ele pretind că Cabinetul Austriac, cedând presiunilor Germaniei, ar fi renunțat la orice opozițiune și s'ar fi hotărât a da sprijinire acțiunii rusești.

În sfârșit, mai adăncă pare a fi fost impresia pe care a produs-o întrevederea de la Iși în Anglita. În deobște declarațiunile atât de pacifice ale guvernului englezesc sunt privite ca urmări atât ale situațiunei de pe câmpul de război cât și ale întrevederii, ce-a avut loc între doi dintre cei trei împărați aliați. Și nu rămâne îndoiosă că Lordul Beaconsfield înainte de a vorbi în parlament, aruncă o privire spre Berlin și alta spre Viena; interesele

Englita care ar putea să fie pusă în joc, nu sunt atât de mari, în cât Anglita să intre pentru apărarea lor în acțiune mai înainte de a să fi încredințat că Rusia nu este sigură. Eară întrevederea de la Iși trebuia să-l încredințeze, că în o luptă cu Anglita, Rusia tot ar mai putea să-și găsească aliații, de care în lupta contra Turcilor nu are trebuință. Privită ast-fel, situația politică generală din Europa ni se înfațișează ca fiind, cel puțin deocamdată destul de lămurită.

Cu atât mai îndecisă pare situațiunea politică în Orient. Știrile soșite din Belgrad sunt totmai atât de contrazicătoare ca cele soșite din Atena. Neîndoios e numai faptul, că atât în Serbia, cât și în Grecia pregătirile de război se urmează cu energie. Nu se știe însă, dacă amândouă aceste țări vor intra în acțiune și cu deosebire nu se știe, când vor intra. În tot cazul, timpul pentru campania anului curent e scurt și în cursul lunii August, situația va trebui să se decidă într'un chip ori într'altul. Ploile din Septembrie sunt un fel de garanție contra războiului.

„Allg. Ztgng.” comunică din Athena următoarele: „Agitațiunea e extraordinară. Mobilizarea se va face cât mai curând și guvernul speră că până la finele lunii Septembrie, va pune pe picior de război o armată de 25, 000 oameni.

DIN AFARA

În Franța, cu cât mai mult terminul alegerilor se apropie, cu atât mai puține sunt prospectele de reușită ale guvernului. Cu deosebire măsurile ministrului de interne Fourtou pare a fi produs în țară o viață agitațiune contra guvernului Broglie. Afară de aceasta, neînțelegerile între deosibitele părți ale uniunii conservatoare de pe o zi pe alta sunt totmai pronunțate; ast-fel singurul partid al Bonapartiștilor face progrese; și acesta își câștigă însă adeptii mai mulți din șirile legitimiștilor, de cât ale radicalilor.

În o ședință, pe care au ținut-o membrii comitetului senatorilor radicali de curând la Paris, căutându-se raporturile din provincie, s'a constatat că situațiunea partidului republican e chiar mai bună decât era cu 14 zile în urmă, și că alegerea a cel puțin 412 deputați poate să fie privită ca asigurată.

În zilele acestea circula știrea, că o deputațiune de bosniaci s'ar fi prezentat la Biela și fiind primită de către Țarul, ar fi cerut anexarea Bosniei la Serbia. Dr Zieman, membrul comitetului însărcinat cu ajutorarea slavilor din Turcia, desminte această știre în o scrisoare publică în ziarul „Agramer Zeitung”. O deputațiune

de bosniaci nu a fost în lagărul de la Biela, zice Dr. Zieman, Bosniacii nici nu sunt dispuși a face un asemenea pas și nimeni nu a primit mandat pentru asemenea însărcinare.

Se vede dar că știrea era tendențioasă. „Allg. Ztgng.” comunică din Athena următoarele: „Agitațiunea e extraordinară. Mobilizarea se va face cât mai curând și guvernul speră că până la finele lunii Septembrie, va pune pe picior de război o armată de 25, 000 oameni.

„Allg. Ztgng.” comunică din Athena următoarele: „Agitațiunea e extraordinară. Mobilizarea se va face cât mai curând și guvernul speră că până la finele lunii Septembrie, va pune pe picior de război o armată de 25, 000 oameni.

O conspirațiune în contra adevărului.

Supt acest titlu „Times” publică un lung articol cu data din Constantinopol, în care un corespondent al acestui ziar la cartierul general turc, se plânge de reaua tratare ce se face tuturilor corespondenților de jurnale în genere și corespondenților lui „Times” în particular. S'a-l ascultăm: „M'am transportat cu tot dinadinsul la Constantinopol pentru ca să vă scriu din acest oraș, că în Turcia există o conspirațiune formală, al căria scop este de a fabrica închipuirii pentru a le pune în locul adevărului. S'a inventat tot ce un sistem meschin și copilăresc poate să invente pentru a face misiunea reprezentanților preselor, grea sau imposibilă.

După câte-va zile de așteptare, s'au respins telegrame, ca neputând fi date, pentru motive cât se poate de slabe, cum spre exemplu, că un cuvânt ar fi șters sau schimbat, sau pentru-că ceea ce era în francezesc, trebuia să fie în englezesc, cum că telegrama era adresată unui particular, pe când ea era destinată pentru un jurnal și vice-versa, pentru că era adresată unui jurnal, pe când ea era destinată pentru o persoană particulară. Aveam în toate zilele câte o chichiță sprijinită pe instrucțiuni ce se schimbau pe fie-care zi. Am avut asemenea să suferim și-cane, în urma unui ordin, după care nici un jurnalist nu putea să se oprească în vilaetul Dunării fără o



OD A

DEDICATA ARMATEI ROMANE

Resbelul crâncen, de loc nu'mi place... Cât e de dulce frumoasa pace!

Se acol Români?... Cine 'i acuză?... Fi-vel tu oare tânăra Moză?...

Astă-zî creştinii sunt mână 'n mână... Năvală 'n barbari, să nu rămână!

D'ejuns repaos să-ţi umilintă: Fraţii ne chiamă din suferinţă!...

Gem Bucureştii de cai, de care, De tonori, d'arme, — lungă grintare!...

De noi Osmanul, n'a avut milă... Proncl şi soaţa ne răpia 'n ală.

Ostaşi! Nu, moartea n'are oroare, Pentru acel care merge de moare,

Cădeţi, orage trufeje 'n care S'ascund despoziţii fără îndurare,

Dar ce?... Voi plângeţi mame dnoase?... Şiruri de lacrimi curg călduroase,

Şi eş am frate dna la optie, Urmat prin rânduri d'a mea iubire,

In sus dar fruntea. — Şi noi năvală! Re'nviaţi astă-zî străvechia fală!...

DIVERSE Un Lunatic. — Iohn Hanglin, fiul u-

tain din Missonri, plecă cu muma-sa de la St. Lois, unde 'şi urma studiile, la Texas, spre a petrece vacanţele la casa părintească.

Plecând cu trenul de seară, muma-sa în două pături într-o cupea de dormiri;

Trenul pleacă şi călătorii adorm. Pe la douăspre-zece ceasuri, muma îngrijată tresare din somn şi în nedomiri-

Se înţelege, acum nu 'i rămăne de cât să renunţe la veselie şi să plece mal de

Se înţelege, acum nu 'i rămăne de cât să renunţe la veselie şi să plece mal de

Societatea Crucea Roşie din ROMANIA COMITETUL CENTRAL

Rugăm pe toţi aceia cari se interesează la dezvoltarea instituţiei Crucii Roşie, să bine-voiască a da citire comunicatului acestui Comitet publicat prin „Monitorul oficial“ No. 165.

„INSTITUTUL „BERGAMENTER“

Stada Sibiriei-Vodă No. 66. Eternat şi internat de băieţi de la etatea de 6 până la 12 ani, cu instrucţiunea în limbele: română, germană şi franceză.

BIBLIOGRAFIE

A eşit de sub tipar: GRAMATICA de LIMBA GREACA Cartea I. Etimologia de Dr. ZOTU!

De vânzare la autor strada Bucur No. 13.

A eşit de sub tipar o importantă broşură

CARTEA NEAGRA ROMANIEI Preţul este 50 bani

avocaţi de cât conform art. 1 din lege, adică până ce nu vor avea un titlu.

Legea este destul de categorică, şi cu toate acestea de la 64 până acum au trecut sute de luni, din care au eşit mii de avocaţi fără nici un titlu de studii dreptului, ast-fel că s'a inundat ţara de avocaţi.

In fie care zi se întâmplă ast-fel de lucruri: N'aveţi de cât să vă duceţi prin salile tribunalelor şi curţilor şi să vedeţi cum bieţii ne-norociti se tânguiesc spînd că advocatul 'i a îngelat, le a luat banii înainte şi n'a venit să 'i apere, să ai altii vaitându-se zicînd că reu a făcut de a mai lua avocat, că denu-sul n'a spus nimic sau că a spus altceva cu totul.

Fiind că vorbirăm de avocaţi, nu putem trece fără a zice ceva şi de magistratură, fără a vorbi şi de justiţie.

neri tetrăţi), de cât magistraţi cu carte, aşa că să se cureţe justiţia de practicanţi şi bucherci, dar speranţa noastră ne a încelat, căci d. Campineanu, după o şedere de câteva luni la minister, n'a făcut nici o mişcare.

Z.

SOCIETATEA CRUCEA ROŞIE din ROMANIA COMITETUL CENTRAL

Sumele adunate de Comitetul doamnelor din Ploieşti în profitul soldaţilor răniţi.

SERIA XXIII. LISTA No. 2

incredinţată doamnei Olimpia Elefteriu.

- I. N. Radovici 10 lei, Haralamb Stănescu 20 lei, Ilie Georgescu 10 lei, Ionitza Dinaşcu 10 lei, G. Nicolescu şi I. Nicolescu 50 lei, Petre Chirişescu 10 lei, I. Nicolescu (Bazar) 1 bucată olandă, G. Cărlăşcu 10 lei, Pandale Negulescu 10 lei, Elena M. Ionescu 5 lei, I. D. Christescu 10 lei, D. G. Motiad 6 lei, I. Panait 10 lei, P. Costoceanu 10 lei, Crist I. Nicolescu 60 lei, Grozescu 10 lei, A. Constantinescu 1 lei, Nedescifrabil 1 lei, Circu Emanoil 4 lei, Ion Constantinescu 4 lei, Stefan Nicolae 4 lei, DoŃa R. Pangă 10 lei, Petre Ion 5 lei, Rădulescu 4 lei, Cristea Vasilii 20 lei, R. Kiriac şi D. Paolu 10 lei, H. Pasculescu 2 lei, Ivanciu Petrescu 4 lei, Gh. Grigorescu, M. Rădulescu 4 lei, Pavel P. PăuŃu 20 lei, C. Georgescu 4 lei, S. George 4 lei, Tache Gheorghiu 8 lei, V. Panaitescu 10 lei, P. Atanasiu 5 lei, C. G. Tomca 4 lei, Mihaela Rădulescu 4 lei, Nicolae Gheorghiu 10 lei, Gh. Popescu 5 lei, Ivan Petroviel 10 lei, GhiŃă Oprescu 2 lei, Dumitru I. Popescu 1 lei, Stefişescu 10 lei, Angel Mirescu 4 lei, C. Parascivescu 1 lei, D. Vanilescu 4 lei, Nicolae Ioan dogaru 3 lei, G. Rădulescu

dogaru 4 lei, Mihai Constantinescu 4 lei, Tache Mihaşcu 2 lei, Grigora Perne 1 lei, I. Gorghin 4 lei, M. Blevici 1 lei, I. Ergar 5 lei, Nedescifrabil o jumătate oca de scamă, M. Hirsch 2 lei, A. Rosenescu 2 lei, G. Boretea o jumătate oca ceai, G. Caria 2 lei, N. Pop 2 lei, S. Minculescu 6 coŃi americani, Dimitrie Stanciu o bucată americană, GhiŃă Stoianescu 3 lei, NiŃă Ionescu 3 lei, I. Negulescu 2 lei, A. Dimitriu 2 lei, Hrist Stefişescu 2 lei, Spirea T. Protopouloscu 2 lei, D. Hermia 8 lei, Ion Lăzărescu o bucată americană, R. Porumbaru 1 lei, V. Tăghăreanu 3 lei, Petrescu 1 lei, Lazăr Paulescu 4 lei, Nicolae Georgiu 5 lei, Costache Constantinescu 5 lei, Nedelcovici şi Pantuzi 1 lei, Tănase G. Rămăniceanu 8 lei, Ivanciu Nicolescu 1 lei, N. Dion 1 lei şi 50 bani, Alexandru Ion 2 lei, Tache Aldeanu 3 lei, Dragomir Sterie 10 lei, Pavel P. PaŃu 4 servete, T. Dinescu 2 lei, Nicolescu 11, Panait Gheorghiu 8 lei, Marinciu Stanciu 10 coŃi americani.

Totalul listei în bani, 541 lei 53 bani.

LISTA No. 3 incredinţată doamnei Zoe Scorţeanu.

Nicolae Petrescu 100 chile orez, 12 butelii cognac şi bordeau, 20 cutii sardale, 2 cutii ceai. Gh. Nicolescu şi I. Nicolescu o bucată madipolon, Mihail Atanasio o chila orez, 5 oca Ńică, 1 chilogram ciocolată, o jumătate doză mişcu migdale, 8 oca zahăr, Maria Nicolae Stoicescu 4 bucată americană, 750 grame scamă, Sofia Stănescu 1 oca scamă, 1 bucată olandă, 1 doză ciorapi, Maria Prundaru 10 lei, scamă 60 dr., 12 bandaje, S. C. 100 Olimpia N. Petrescu 125 gr. scamă, A. P. 25 lei, Borescu 6 lei, D-ra Polihroniad 1 chilogr. 150 gr. scamă, Iulia Polizo 114 dr. scamă, H. Rues 4 lei, Cărjean 25 lei, Ang. Rues 70 dr scamă, A. Rues 8 lei, Serata musicală 500 lei.

Totalul listei 678 lei.

LISTA No. 5

Incredinţată D-nei Sevasta Radovici.

Balaga Siericeanu 10 lei, 300 dr. scamă, Aritina Drăghiceanu 300 dr. scamă, Servasta G. Radovici 60 lei, 50 dr. scamă, Ecaterina N. Radovici 200 dr. scamă, Smaranda Sachelarie 10 lei, Anastasia Stavridia 10 lei, CotisaŃiunea d-nei Radovici pe trei luni 15 lei.

Totalul listei în bani 105 lei.

LISTA No. 5

Incredinţată D-nei Elena Crăciuneanu.

Elena Crăciuneanu 100 lei, Anica Naumescu 60 lei, Em. T. Raiculescu 200 dr. scamă, 1 bucată madipolon, Elisabeta Hagi Joca 30 lei 150 dr. scamă, R. Brenier 1 lei, Anica P. Boinciu 50 lei, 220 dr. scamă, S. Ofacu 20 lei, Eugenia Sterie 10 lei, Smaranda N. Drosescu 10 lei, Ecaterina N. G. Rămănescu 15 lei, Eugenia Stoianescu 60 lei, 200 dr. scamă, Preotul Hagi Peten Haralambie 50 lei, Olimpia Petrescu 1 bucată madipolon, CotisaŃiunea d-nei Crăciuneanu pe trei luni 15 lei.

Totalul listei în bani 411 lei.

LISTA No. 6

Incredinţată D-nei Alexandrina Rădulescu.

Nicolae Gheorghiu 1 lei, A. Rădulescu 10 lei, Anonim 1 lei, Nedescifrabil 4 coŃi şi jumătate americană, G. Carjean 4 lei, Benjamin 80 bani, Nedescifrabil 4 lei, Toma Nicolescu 12 coŃi madipolon, Gh. Nicolescu şi Nicolescu 2 cămăşi stambă, N. Trandafirescu 1 lei, N. Trandafiov 2 lei, N. Bosian 1 lei 50 bani, Iancu Nissim 1 lei 50 bani, Pavel P. PaŃu 4 servete, Anonim 1 lei, N. I. Micescu 5 lei, Nedescifrabil 8 lei, Nich Bethe 2 lei, V. Challer 2 lei, S. Schachman 2 lei, Anonim 2 lei, Vaulei 2 lei, FraŃii Stoia 11 lei 35 bani, R. Stancu 2 lei, Tache Minculescu 4 lei, Anonim 2 lei, Anonim 2 lei, H. Stănescu 4 lei, Ilie Georgescu 4 lei, Anonim 1 lei, I. Nicolescu Bazar 2 perechi ciorapi, C. S. 3 lei 25 bani, Z. P. 3 lei 25 b. R. Z. 3 lei, Zoe Hernia 1 litră scamă, A. Rădulescu o jumătate oca scamă, Zoe Romanescu 100 dr. scamă.

Totalul listei în bani 119 lei. (Va urma).

Anunț important.

Sentimentul de recunoștință ce toți Români datorăm augustei familii imperiale a Rusiei, protectoră creștinilor, care prin prezența în România a angustilor ei membri...

Pe acest tablou am arătat exactul portret la monarhul tuturor Rușilor, înconjurat de douăsprezece portrete bine executate a fraților și fiilor Majestății Săse...

Sab tablou se arată opt feluri de corone imperiale ornate cu pietre scumpe ale tuturor monarhilor Rușilor din cele mai vechi timpuri...

Tabloul se află expus spre vânzare numai la magazinele D-ului Söllöy viz-à-viz de Teatrul, D-ului Steinberg Strada Carol, și la D-ului Ioanițiu, Strada Lipscani...

Oonorabilele comitete Bulgare de vor dori să ia sume mari pentru onorabilele autorități din Bulgaria, vor cere de la mine d'adrepul cu trimiterea prețului...

Să mai afli la mine și tablourile cu bombardarea Vidinului lei noi 2. Portretul ducelui Nicolae lei n. 1. Bombardarea Turcușii lei n. 1. Harta Herzegovinei lei n. 1. Generalii Herzegovinei cu principele Nicita lei n. 1. Generalii Serbiei cu principele Milan lei n. 1. Harta generală a României cu Dunărea strategică, lei n. 2. Portretele Domnitorului și al Dămei amândouă, lei n. 3. Hartele districtelor în parte fie-cari câte lei n. 3.

Locot.-Colonel D. Pappasoglu.

MOȘILOR LOCOMOBILĂ PUTERĂ DE 8 CAI. C. SIEBRECHT București.

LEMNE DE FOC. CUALITATEA cea mai bună numai tufan și fagi tăiați și aduși la domiciliu cu 75 FR. STENJENUL.

A EȘIT DE SUB TIPAR și se află de vânzare LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS LA TOATE LIBRĂRIILE: STAREA FINANCIARA A ROMANIEI Discursuri rostite în parlamentul român de DIMITRIE A. STURDZA Preț 2 Lei n.

Un Piano, bine îngrijit, este, pentru vânzare. Adresa la Tipografia Thiel & Weiss.

FORȚE IMPORTANT pentru POSESORII DE MAȘINE CU ABURI. ULEI DE MAȘINE de calitate cea mai bună și cu prețuri foarte efitin, se găsește la depou la mine, Strada Germană, Hotel Concordia Nouă. 607-5. Phillip Birman.

DROHOJOWSKI profesor de limba FRANCESĂ, GERMANĂ ȘI ITALIANĂ. Teoria tot de o dată aplicată la practică prin scris și prin o conversație gradată.

ANUNCIU. Călătorii la Brașov pot afla la institutul Băilor de aburi de acolo, în dosul gimnasiului român, locuințe curate și bine mobilate, cu privirea spre grădină, precum și grăjduri de cal și gospod pentru trăsuri, cu prețuri foarte moderate.

Baile din Zaizon! Plăcutele băi de la Zaizon se află într-o vale îngustă a munților, unde sublimitatea serioasă a Carpaților se unește cu grațioasa simplitate a văilor cu aerul pur și sănătos...

O prăvălie de circiumă cu cinci camere și pivniță mare pentru 60 butii, este de închiriat de la Sf. Dimitrie viitor, Calea Văcărești No. 57 (Jeniță). Doritorii se pot adresa la sub-semnatul proprietar acolo în orice oră. 604-2. Gr. Gălăgeșcu.

Moșia Comani, cu trapariile Corbu, Zoton, Răpinița, Ghimpați etc. din Județul Olta plasa Șerbănești, ca 2000 pogone, Case și Magazii, Han, Pod pe scripete pe Olta, Mori cu chirie, două Vii etc. sunt de vânzare în total și în parte; a se adresa la proprietară, Strada Târgoviștei No. 49. București. 598-1.

Se caută un piano de închiriat pe timp de 3 luni cu preț de 36 franci. A se adresa la administrația școlii „Timpul“.

Leopold Stern, compozitor, pentru înlesnirea onor. sâi clienților precum și la amatorii, a deschis un curs de Piano sâra de la 6 până la 8, cu prețuri foarte moderate, Calea Moșilor No. 40.

Proprietatea Stănilăvești din Districtul Olta, se arendă de sub-semnatul de acum pentru anul viitor 1878. Doritorii se vor înțelege direct cu mine. 602-1. Cazlano.

Moșia Umbrărești din Județul Teceu și Covurlui în întindere de peste 3,600 făci, și Moșia Oroftiana din Județul Dorohoi în întindere de 800 făci, să vând de vece, doritorii bine-voeșcă a se adresa la D-ului frați Sațu în Iași. 603-5.

De arendat, moșia BALOTESCI în apropiere de 2 ore de București cu întindere de peste 2,500 pogone de arătură, fână și pădure, în care pot plănuia via. Doritorii se vor adresa la D-ului N. I. Lahovary, No. 28, Calea Mogoșiei. 601-1.

Harta Câmpului de Resboi în Reliev de ROBERT MEINHARDT, 1877. mer. 1: 15,000. Prețuri, 1 exemplar 50 Pfennig. — 100 ex. 20 mărci imperiale germane. — 1000 ex. 150 m. — 5000 ex. 600 m. — 10,000 ex. 1000 mărci.

FRANZ GÜNTHER la VILLE DE BRUXELLES. Podul Mogoșiei No. 16 viz-à-viz de Consulatul Rusesc. Recomandă magazinul sâi asortat în tot-d-una foarte bine cu rufării de bărbați și de dame, galere, manșete, batiste de lino, olandă și materas, ciorapi pentru bărbați și dame, fișele fine (crôpe de sânt) camioane, gorpăte, broderii dantele, cravate de bărbați și femei în cele mai noi forme și culori, umbrele de sâre și de plidă etc. etc. Atrăgându-se de-o dată atențiunea onor. Clientele că din cauza orizei am redus foarte mult prețurile.

Un profesor din Germania de Nord, care a absolvat academia se oferă a preda LECTIUNI în următoarele științe: Desen și pictură, geometria, matematica și ingeneria toate științele necesare pentru pregătirea de a putea intra în școlile superioare. Afară de aceste va putea da lecțiuni de piano, de limba franceză și engleză. A se adresa Strada Virgiliu No. 6 bis, sâu la Tipografia Thiel & Weiss.

MORA TRANSPORTABILĂ pe roțile, cu locomobilă și cele-l-alte unelte, bună de aplicat pentru trebnițele oștirii este gata, și de vânzare la fabrica C. SIEBRECHT București Calea Moșilor No. 11.

L'INTERPRETE MILITAIRE EN ORIENT. Un vocabular de buzunar în 4 limbi adică: ROMANO - FRANCESU - RUSU - TURCU

în care se vor afla limbile rusă și turcă tot cu litere latine ast-fel compus, în cât fie care cunoscător de litere latine poate citi și pronunța cuvintele străine după regulă. Ca adaus conține acest vocabular și o mulțime de Dialoguri din cele mai întrebuintate la conversațiunii zilnice.

Prețul unui exemplar de 160 pagini în 32, este 3 fr. și 50 bani.

Acest uvragid e o prelucrare a celui „L'interprete militaire en Orient“ carea dobândit la 1854 cu ocazia resbelului rușilor contra turcilor și aliașii, succesul cel mai frumos prin bunul serviciu care l-a făcut streinilor, și suntem siguri și seum va fi această carte prea folositoare, nu numai la locuitorii țrilor ocupate de armatele streine dar chiar d-nii Oficieri noștri și streinii vor fi bine ajutați și mulțumiți cu acest vocabular, mai cu seamă în privința limbii turce, care are destule dificultăți în scripura ei și pe care le am înlăturat dând cititorului pronunțarea cuvintelor în litere latine. Cu stimă E. Graciu & Comp. Podul Mogoșoai No. 40.

LES TENTES ET LES LITS FABRIQUE M. LITTMANN Rue Germaine No. 19 BUCAREST

STRADA CAROLINĂ LA STĒUA ALBĂ AVIS IMPORTANT INCALTIAMINTE PENTRU BARBĂȚI, DAME ȘI COPII PHILIPP GOLDSTEIN LA STĒUA ALBĂ

LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS PALATUL „DACIA“ și la toate librăriile din țară se află de vânzare: METODA DE CURA NATURALA VĂTĂMĂRIILE PRACTICEI MEDICALE REGULILE CE TREBUE PĂDITE AJUNGE LA O BĂTRĂNETĂ INĂINTĂTĂ PREȚUL 2 LEI NUOI. PREȚUL 50 CENTIM.

FRANZ GÜNTHER la VILLE DE BRUXELLES Podul Mogoșiei No. 16 viz-à-viz de Consulatul Rusesc

ESPOSIT STRADA EPISCOPIEI No. 4 LA „STĂBĂURILE NEGRU“ OCAZIUNE RARĂ VINURI NATURALE VECHI DE 4, 8 ȘI 11 ANI IN FLACOANE ȘI CU OCAUA cu prețuri foarte reduse și neauzite până acum INDIGENE ALBE ȘI NEGRE

OPERILE MUSICALE THIEL & WEISS, TIPOGRAFI Strada Lipscani, palatul „Dacia“

PATURI DE LAGAR PATURI, SISTEM FRANCES PATURI SIMPLE PATURI, CARI SE TRANSFORMEZA INTR'UN MOMENT IN FAUTEUIL ȘI SCAUN A se adresa la D-ului ADOLF DEUTSCH, Magazie de tapete și H. HÖNICH, Tapițieri și Decorateur, Podul Mogoșiei.